

Tisztelt Hallgató!

Az Építőmérnöki Intézet 2024. januári záróvizsgáinak technikai lebonyolításával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

1. Az Építőmérnöki Intézet záróvizsgáira **2024. január 23-án (kedden) és 24-én (szerdán)** kerül sor. A záróvizsgán csak olyan hallgató vizsgázhat, aki a jelentkezési határidőig a NEPTUN-rendszerben záróvizsgára jelentkezett. Az Építőmérnöki Intézet négy bizottságban végzi a záróvizsgáztatást. A hallgatói beosztást valamint a bizottságok összetételét a Kar honlapján találja. Mivel a záróvizsga lemondási határidőig a hallgatóknak lehetőségük van a záróvizsgáról kilépni (csak a NEPTUN-ban leadott kérelem alapján), a beosztás változhat, ezért kérem, a záróvizsga előtti napokban ezt ellenőrizze a honlapon!

2. A szakdolgozatok a diplomaterv-portálon keresztül leadásra kerültek, ezzel nincs több teendőjük. A konzulensekkel egyeztetett diplomaterv védés-prezentációk leadási határideje 2023. január 18. (csütörtök) 24:00. A prezentációt pptx formában kérjük. A prezentációt küldjék meg a bizottsági beosztásuknak megfelelően az alábbi e-mail címek egyikére a bizottság jegyzőjének:

Tűz BSC és Szakmérnök: [ybltuz2021@gmail.com](mailto:ybltuz2021@gmail.com)

Magas és Geotechnika specializáció: [yblmecha@gmail.com](mailto:yblmecha@gmail.com)

Települési specializáció: [yblinfra@gmail.com](mailto:yblinfra@gmail.com)

3. A záróvizsgán a képzés (BSC vagy Szakmérnöki) "Tanulmányi tájékoztató" füzetében leírt tantárgyakból kell vizsgázni. A kérdéssorok a NEPTUN-rendszerben is megtalálhatók. Korábbi levelünkben írottaknak megfelelően, a komplex kérdéssor helyett a vizsgáztatóktól kapnak a szakdolgozatuk témájához kapcsolódó kérdéseket.

4. A záróvizsgát a jelenleg érvényben lévő szabályok alapján élőben tartjuk, az Egyetem tanulmányi- és vizsgaszabályzatában előírtaknak megfelelően.

A bizottság jegyzője 8:00-kor megkezdi a záróvizsga bizottság alakuló ülésének előkészítését, valamint előkészíti a záróvizsga adminisztrációját. A záróvizsga bizottság tagjai 8:45-től vesznek részt az alakuló ülésen.

A hallgatóknak 8:45-kor a kijelölt terem előtt kell gyülekezni. A záróvizsga ünnepélyes megnyitása 8:50-kor történik bizottságonként, a megnyitó beszédet a bizottság elnöke tartja. A megnyitón a bizottsághoz beosztott minden hallgató részt vesz.

A megnyitó után az első hallgató megkezdheti diplomatervének védését.

A záróvizsga nyilvános, azonban titkosított szakdolgozat védeése esetén, a bizottságon kívül csak a védést prezentáló hallgató vehet részt!

5. A vizsga folyamata:

A vizsgázó hallgató 10 perces prezentáció keretében ismerteti szakdolgozatát (védés). Ezt követően a bizottság tagjai kérdéseket tehetnek fel a szakdolgozattal kapcsolatban (ez még nem a komplex, hanem a szakdolgozatra vonatkozó kérdés).

Amennyiben a Bizottság a védést sikeresnek tekinti, a hallgató a képzéséhez előírt tételket húz. Sikertelen védés esetében nem lehet tételt húzni!

A tételk kidolgozására kb. 40 perc áll rendelkezésre.

Ezt követi a szóbeli vizsga. A vizsgán a kidolgozott tételket átadják a Bizottságnak, elmondják a tételhez kapcsolódó ismereteket és válaszolnak a Bizottság esetleges kérdéseire.

6. A záróvizsga eredményhirdetése:

Miután a Bizottsághoz tartozó összes hallgató végzett a vizsgával, a Bizottság zárt ülésen értékeli a vizsgázók teljesítményét. Ez után a Hallgatókat behívják a terembe, és ünnepélyesen kihirdetik a záróvizsga eredményét.

A vizsgáról kép- illetve hangfelvétel nem készíthető!

Egyéb kérdés esetén kérem, keresse a záróvizsga-bizottság Jegyzőjét.

2024. 01. 15.

Üdvözlettel:

Dr. Szücs László  
intézetigazgató